

TRIBUNA MLADIH

SPORTNA KOMISIJA PRI ObK ZMS JE USPEŠNO IZVEDLA TEKMOVANJE V POČASTITEV TEDNA MLADOSTI

Mladini šport - športu mladino!

Pod tem geslom je komisija za šport pri ObK ZMS Ljubljana-Šiška pripravila sklepno prireditev športnih tekmovanj v počastitev Tedna mladosti 24. maja na stadionu ŠD Ljubljana v Šiški.

Prireditve je sklenila vrsto tekmovanj v atletiki, odbojki, košarki, rokometu, nogometu, kegljanju, namiznem tenisu, streljanju in šahu, ki so zajele nekaj nad 400 mladincev, vključenih v približno 70 ekip. Tekmovanja so se pričela 13. maja in trajala do 24. maja. Razve-

nepretrgano povezanost med aktivni. Ko ugotavljamo »nezainteresiranost« mladine, njeno pasivnost in dovzetnost za negativne vplive, moramo postati pozorni do vsake oblike, ki mladino pritegne k delu.

Mnenja smo, da je tekmovanje ob Tednu mlado-

no tekmovanj pa so mladinski aktivni ustvarjali sami z neposrednimi stiki.

Kar se tiče športne ravni tekmovanj, o splošni visoki ravni ne moremo govoriti, razveseljiva pa je množičnost, ki nam zagotavlja, da bomo s pravilnim delom lahko občutno razvili šport v mladinskih aktivih naše občine.

ZMS je lahko zagotovila množičnost, medtem ko bomo morali na strokovnem področju nujno sodelovati s specializiranimi organizacijami (ZTKS, strokovne športne zveze).

Sklepna prireditve, ki ni bila le finale športnih tekmovanj, temveč višek praznovanja Tedna mladosti v naši občini nasploh, je pomenila za komisijo obsežno in odgovorno nalogo, saj je bilo treba izvesti celo vrsto tehničnih in programskih sestavin. K sodelovanju smo povabili mladinsko godbo Litostroj, šolo za vzgojo službenih psov LM in atlete AK Ljubljane.

Prireditve pod geslom »Mladini šport — športu mladino!« si je ogledalo približno 4000 mladincev iz vse občine, prisostvovali pa so tudi predstavniki tiska in TV. Tolikšen obisk smo si zagotovili z neposrednim obveščanjem aktivov in s pomočjo športno propagandnih letakov, ki so jih trosila letala.

Veliko število prisotne mladine dokazuje, da med njo vlada zanimanje za organizirane prireditve in tudi za sam šport. Zato gre to prireditve izkoristiti kot sredstvo široke športne akcije med mladino, kar bo le, če se s storjenim ne bomo zadovoljili, pač pa bomo z nadaljnjim načrtnim delom skrbeli za kontinuiteto aktivnosti, ki lahko edino tako rodi zaželeno in tako potrebne rezultate.

Prav gotovo je bilo praznovanje Tedna mladosti eden glavnih vzrokov za organiziranje prireditve, toda pravo pot bomo ubrali, če bomo tej in vsem naslednjim manifestacijam pripisovali športno-propagandno funkcijo, ki nam omogoča trajno, široko strokovno delo med mladino.

Zivko PREGELJ

Kakšen poklic naj si izberem?

Nad 1000 mladincev išče učna in delovna mesta

Na območju naše občine je končalo okrog 760 mladincev osnovno šolo, nekaj nad 100 pa jih končuje obvezno šolanje z nedokončano osemletko. Okoli 140 je takih, ki se že v prejšnjih letih niso vključili v nadaljevanje šolanja ali v delo. Tako je letos na območju naše občine nad 1000 mladincev, ki stoje pred vprašanjem: kam naprej?

KAM PO KONČANI ŠOLI?

Učenci, ki so pravkar končali osmi razred osnovne šole, pa tudi absolventi četrtega razreda gimnazije stoje sedaj pred težko nalogo: kam v poklic? Izbira poklica je za vsakogar nevedno ena najtežjih življenjskih nalog in je zato vredna temeljitega premisleka.

Vsem, ki se težko odločajo, priporočamo, da skupaj s starši poiščejo nasvet pri poklicnem svetovalcu na zavodu za zaposlovanje. Opozarjamo tudi na knjigo »Možnosti vključevanja mladine v uk in šole 2. stopnje«, ki jo je izdalo slovensko združenje za poklicno usmerjanje in jo lahko dobite na vpogled tudi pri vseh vodstvih osnovnih šol na območju naše občine.

Telesna vzgoja

36 PRIZNANJ najzaslužnejšim telesnovzgojnim delavcem

V torek, 21. junija je podpredsednik občinske skupščine Mirko Damjan sprejel 36 najzaslužnejših telesnovzgojnih delavcev z območja naše občine ter jim podelil okusno izdelana priznanja.

IZ DELA ŠD LJUBLJANA

— Priznanje za večletno športno udejstovanje so v obliki diplom ta mesec prejeli Dušan in Jože Bizjak, Marko Danev, Janko Grošelj, Milan Košir in Franc Pribošek.

MEDNARODNO ATLETSKO TEKMOVANJE ALPE-ADRIA

19. maja letos je atletska reprezentanca naše občine nastopila na mednarodnem atletskem tekmovanju Alpe-Adria. Mladinci in mladinke so v štafeti 10 × 100 metrov zasedli prvo mesto in prejeli pokal »Dnevnika«. Pionirska vrsta je bila peta, pionirke pa so bile šeste.

Osnovna šola »Rihard Jakopič«

IZREDNA AKTIVNOST RDEČEGA KRIŽA

Čeprav so se učenci in učni kader nove osnovne šole Riharda Jakopiča Na Jami prvič zbrali šele 20. septembra lani, so se hitro zliili v zelo razgibano šolsko skupnost. O tem smo se lahko prepričali na lepo izvedeni proslavi tedna RK in tedna mladosti.

Pestri program prireditve v lepo okrašenem prostoru so navzoči pionirji in mladinci ter gostje sprejeli s toplim priznanjem.

Po programu je bil na vrsti sprejem najstarejših podmladkarjev RK v mladinski aktiv RK. Nato so se podmladkarji in mladinci RK odpeljali z avtobusi na izlet k Sv. Urhu, kjer so počastili spomin tistih, ki so žrtvovali svoja življenja za našo svobodo.

TEKMOVANJE MATEMATIKOV

Pred kratkim je bilo na osnovni šoli »Riharda Jakopiča« Na jami tekmovanje mladih matematikov četrtilnih razredov osnovnih šol. Najboljša je bila Mimi Boršič iz osnovne šole »Valentina Vodnika« na Vodnikovi cesti, učenec Drago Westerbach iz šole »Riharda Jakopiča« pa je bil tretji.



Predsednik občinskega komiteja Zveze mladine, Franci Hriberšek, čestita zmagovalnim ekipam ter jim izroča pokale

seljivo je, da je sodelovalo kar 14 aktivov, od tega 11 iz gospodarskih organizacij.

Način izvedbe tekmovanj ni tako nepomemben, saj smo tu resnično organizirali veliko število mladincev, ki so z vso vnemo in resnostjo pripravljali svoja moštva in hkrati skrbeli za

svi dokazalo, da v primernih razmerah mladinci radi delajo. To seveda ne pomeni, da mora neki forum nad mladino ustvarjati možnosti za njeno delo. Nasprotno, komisija za šport je omejila svoje delo na izključno tehnično področje, vse idejne impluze, vso glavno vsebi-

Iz taborniških logov

PESTRA DEJAVNOST

Glavna taborniška sezona se približuje, šišenski taborniki pa že beležijo vrsto uspešnih in pestrih akcij.

Že od aprila dalje traja dvakrat tedensko Visoka taborniška politična šola za funkcionarje taborniških odredov v Šiški. Šola je te dni končala s predavanji. Visok obisk in veliko zanimanje za šolo dokazuje, da je ta oblika vzgoje potrebna. Naši taborniki so prvi v Sloveniji, ki so poskusili v taborniškem merilu organizirati tako šolo, in so bili deležni posebnih pohval in priznanj republiške zveze tabornikov, ki bo program te šole posredovala tudi ostalim enotam v Sloveniji.

Tehnično plat te šole je izvedla Delavska univerza v Šiški.

Šiškarji so sodelovali kot kontrolorji, organizatorji, vodje ekip, skupin in na drugih mestih na pohodu ob žici okupirane Ljubljane 66 ter so bili najštevilnejši po udeležbi. Tiskali so posebne našitke, ki so jih prodajali tekmovalcem in tako prišli do manjših denarnih sredstev. Nekaj pa so zaslužili tudi s prodajanjem srečk ŽICE 66.

Vse enote so dobro zaživele in prirejajo redne izlete za vse člane. Občinska zveza se je letos prvič lotila organiziranih turističnih izletov-ekskurzij z avtobusi.

Taborniki imajo 75% popust tudi na avtobusih in so to ugodnost dobro izkoristili za spoznavanje Slovenije in drugih krajev v Jugoslaviji. Tako so v prvomajskih dneh odšli za tri dni na obisk k tabornikom iz Sarajeva in Splita, kjer so sodelovali kot gostje na prvomajskem srečanju tabornikov Bosne in Hercegovine oziroma v Splitu na srečanju tabornikov iz vse Jugoslavije. Načrtno pa spoznavajo tudi Slovenijo.

V sodelovanju z Zavodom za napredek gospodinjstva je od 12. junija postavljen propagandni tabor v športnem parku »inž. Stanka Bloudka«. Tu demonstrirajo postavljanje šotorov in rokovanje s taborno opremo za izlete, piknike in taborjenja. To je prvo sodelovanje s CZNG in sploh prikaz razpoložljive opreme za izlete v naravo.

Tone SIMONČIČ

Bila je. Ni je več. Nekoč pa bo zopet, nova, betonska, če in kadar bo dovolj denarja zanjo. Govora je o smučarski skakalnici ob Vodnikovi cesti. Ker je zaradi pomanjkanja denarja ni bilo mogoče vzdrževati, se je začela sama podirati in je postala nevarna mimoidočim.

